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36 PRVNÍ DOTEKY
Ve Windows 8 je sice dotykový displej výhodou, ale určitě ne 
podmínkou pro rychlou a efektivní práci s počítačem.

38 WINDOWS NAPRÁNÍ
Dvě různá pracovní prostředí znamenají i dvojitou dávku 
uživatelských nastavení. Projdeme s vámi ta nejdůtežitější.
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Základy
WINDOWS 8 SE PŘEDSTAVUJÍ
Stačí vás současný počítač na Windows 8? Jaká verze je pro 
vás nejlepší? Odpovíme vám hned v první kapitole.

NOVÝ SYSTÉM ZA PÁR OKAMŽIKŮ
Zavedení nového operačního systému do počítače je 
opět o něco rychlejší, projdeme si spolu jednotlivé kroky 
instalace.

PŘÍPRAVA INSTALAČNÍHO USB: ZAPOMEŇTE NA DVD
Instalovat Windows z DVD už na mnoha nových počítačích 
vůbec není možné, je třeba použít instalační flash disk.

2x WINDOWS V JEDNOM STROJI
Kvůli Windows 8 se nemusíte vzdávat osvědčených 
sedmiček. Oba systémy mohou pracovat na jediném 
počítači.

WINDOWS 8 DO KAPSY
Úplně poprvé je oficiálně možné zprovoznit plně funkční 
instalaci Windows 8 na flash disku -  a vůbec to není složité.

STĚHUJEME POČÍTAČ
Instalaci Windows 8 na váš počítač si můžete usnadnit 
použitím nástrojů na přenos uživatelských dat i nastavení.

VYLEPŠENÍ POD KAPOTOU
Novinkou Windows 8 určitě není jen nabídka Start 
s dlaždicemi. Ukážeme vám, že vylepšení je mnohem více.

Speciál DVD
TO NEJLEPŠÍ Z CHIP SPECIÁL DVD
Microsoft poskytnul к  důkladnému vyzkoušení nejnovější 
verze svých klíčových produktů -  Windows 8 i Office 2013. 
Přinášíme ale mnohem víc -  plné verze užitečných aplikací, 
manuály a aktuální vydání Chipu v PDF.

Hardware
NEJLEPŠÍ HARDWARE PRO WINDOWS 8
Windows 8 už do svých produktů instalují snad všichni 
výrobci počítačů. Nový OS je ale optimalizován pro dotykové 
ovládání -  jak se to slučuje se stolními PC?

Systém
KDYŽ JEDNA PLOCHA NESTAČÍ
Úplně nová pracovní plocha pro tablety i klasika v jednom -  
mohou vedle sebe dvě osobnosti Windows 8 fungovat?

NEPOSTRADATELNÝ PRACANT
Průzkumník jako nedílná součást Windows se dočkala 
omlazovací kůry, za novou výbavu se určitě nemusí stydět.

CHYTRÉ DLAŽDICE
Náhrada staré nabídky Start je daleko inteligentnější -  
na první pohled uvidíte nové zprávy a spoustu dalších 
informací.

SKYDRIVE: NEBESKÉ ÚLOŽIŠTĚ
Microsoft s uvedením vlastního cloudového úložiště nespěchal, 
ale nyní přišel s řešením, které opravdu stojí za to.

42 PRAVIDELNÝ SERVIS
Windows 8 si se základní údržbou počítače poradí samy, na vás 
pak zbývá především nastavení pravidelného zálohování dat.

44 PLNÝ KOŠÍK APLIKACÍ
Do Windows 8 si nyní nakoupíte aplikace stejně jako do 
vašeho mobilu. Prošli jsme Windows Store a vyzkoušeli za 
vás ty, které stojí za to.

Praxe
48 MULTIMÉDIA: UDĚLEJ Sl SÁM

Ve Windows 8 najdete jen minimální výbavu pro přehrávání 
filmů a hudby. Jak se s tím lze hravě vypořádat?

51 WINDOWS 8 NA TABLETU: DLAŽDICE NA DOSAH
Vyzkoušeli jsme Windows 8 na tabletu a přinášíme vám 
naše první dojmy. Budou prsty lepší než klávesnice a myš?

52 OPEVNĚNÍ PRO POČÍTAČ
Microsoft zabudoval do Windows 8 nejen firewall, ale také 
kvalitní antivir a f iltr  potenciálně nebezpečných programů.

54 BEZBOLESTNÝ PŘECHOD NA WINDOWS 8
Chybí vám tlačítko Start a rádi byste si upravili Windows 8 
podle svého? Pomůžou vám speciální programy.

58 POVINNÁ VÝBAVA PRO WINDOWS 8
Sada bezplatných aplikací Windows Essentials 2012 od 
Microsoftu dokáže s přehledem nahradit drahé programy na 
práci s videem i fotkami.

62 TIPY & TRIKY: ZJEDNODUŠTE Sl PRÁCI
Odhalujeme vám skrytá nastavení Windows 8, která 
zpříjemní práci s počítačem, stejně jako klávesové zkratky.

M O ffice  2013
66 DOKUMENTY V CLOUDU

Hlavním tématem nové verze kancelářského balíku je využití 
cloudového úložiště SkyDrive a spolupráce po síti.

68 ZAŘIZUJEME KANCELÁŘ
Nainstalovat Microsoft Office 2013 zabere nyní jen pár 
minut, navíc už v jejím průběhu můžete začít pracovat.

70 WORD 2013: PSANÍ JEDNA RADOST
Vylepšete si dokumenty o fotky stažené z internetu nebo 
videa z YouTube a sdílejte je s přáteli přes SkyDrive.

73 EXCEL 2013: JEDNIČKA Z POČTŮ
Vylepšený Excel za vás odvede spoustu práce při analýze 
dat, volbě vhodného grafu nebo doplňování obsahu buněk.

76 ONENOTE 2013: POZNÁMKOVÝ BLOK
Jediná aplikace z Microsoft Office dostupná hned v několika 
různých verzích zpřístupní poznámky na webu i v mobilu.

78 POWERPOINT 2013: ELEGANTNÍ PREZENTACE
Šablony pro širokoúhlé displeje a projektory i speciální 
režim přehrávání prezentací nabízí nový PowerPoint.

80 OUTLOOK 2013: SVATÝ GRÁL PROFESIONÁLŮ
Nová verze Outlooku těží kontakty ze sociálních sítí, 
zobrazuje předpověď počasí a má upravenou pracovní 
plochu.
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